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1. Izračunajte dolžino loka krivulje
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, 0 ≤ t ≤ 1.

2. Vzemimo krivuljni integral∫
C
(y − z) dx+ (z − x) dy + (y − x) dz.

(a) Utemeljite, ali je gornji krivuljni integral neodvisen od poti.

(b) Izračunajte gornji krivuljni integral za primer, ko je krivulja C
presek ploskev x2 + y2 = 1 in x+ z = 1.

3. S pomočjo Greenove formule izračunajte krivuljni integral∫
C
(xy + x+ y) dx+ (xy − x− y) dy,

kjer je C krožnica x2 + y2 = 1 orientirana negativno.

4. Izračunajte kompleksni integral∫
|z|= 3
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kjer je integracija v pozitivni smeri.

5. Kam se s preslikavo
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preslika območje
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